

# 拉煤大货侧翻埋了小轿车

## 轿车内一对夫妇不幸身亡



事故现场,轿车被砸扁。本报记者 马志勇 摄

本报德州12月23日讯(记者 牟张涛 马瑛) 23日早上7时10分许,在德州经济开发区袁桥镇政府东500米处十字路口,一辆载重约100吨的拉煤大货车侧翻,将一轿车砸在货车下,轿车上一对年轻夫妇死亡。

8时许,记者在事发现场看到,一辆载重约100吨的悬挂河北牌照的运煤大货车侧翻在路口,交警在现场维持交通。现场停着一辆铲车和两辆吊车,多名市民以及民警使用铁锹不断地挖煤,一辆黑色轿车的一角渐渐显

露出来。之后众人将铲车和轿车用绳索连接,铲车将轿车从煤堆里拽出来。

记者了解到,参与救援者是附近居民和打工者,事故发生后,轿车内的人生死未卜,用铲车挖煤可能会伤到人,周围市民自发地用铁锹挖煤营救,当大体确定轿车位置后,铲车才上阵铲去其他位置的煤炭。当众人将轿车“扒”出来时,车内的一对年轻夫妇已经没有了呼吸。

轿车被拖出后,记者看到车高已不足0.5米,车身几乎贴住地面,车顶

部紧压住两名死者。消防战士使用特殊工具将车顶掀开,才将两名死者抬出。

据了解,死者李先生还不到30岁,早上他先送妻子去上班,然后自己去上班,没想到发生惨祸。

据目击者称,事发时轿车自北向南行驶,大货车自西向东行驶,行驶至路口时,大货车发生侧翻压住小轿车。记者从德州市交警支队事故处理大队了解到,大货车的驾驶员已被警方控制,此案还在进一步处理中。

## 老人摔倒无人扶 120赶到时人已亡

本报泰安12月23日讯(记者 刘来) 21日下午,一老人走到泰安傅公街岱北市场附近时,摔倒路边,周围人没有一个敢上前扶起老人。急救人员赶到现场后,确认老人已经没有了呼吸和心跳。

12月23日下午,有网友发微博称,“21日下午在泰安市岱庙附近有老人跌倒,十多个看热闹的没有一个扶的。”微博后面配有三张图片,从前两张图片上可以看到,一位老人躺在路东边一家鞋店门口,十多人站在路对面看着,没人靠前。第三张图片上,急救人员赶到现场将老人抬上急救车。

23日15时许,记者赶到傅公街上的这家鞋店。鞋店店主告诉记者,21日下午3点多,一名白发苍苍的老年男子拄着拐棍,沿着傅公街从南向北走,走到鞋店门口时,突然摔倒。20日晚下过雪,21日雪化之后路面比较湿滑,

老人可能是因此摔倒。在鞋店对面开商店的店主告诉记者,老人倒地后,包括他在内的很多人都出来看,但是没人敢上前。“大概有十多个人,都在马路这边看,好几个人打了120。”店主说,由于以前从网上看过帮扶老人反而成被告的案子,他们都没敢上前,都在等着120急救人员到来。

泰安市88医院120急救人员赶到现场后,老人已经没有了呼吸和心跳。记者了解到,老人今年60多岁,21日晚上,老人家属赶到医院处理后事。

山东泰润律师事务所律师杨永涛称,受网上一些帮扶老人反而引来纠纷等事件的影响,人们在面对类似的情况时,变得犹豫和冷漠。杨永涛说,法律上并没有对“见死不救”行为的具体规定和处罚,因此只能是道德意义上的一种谴责。

lenovo FOR THOSE WHO DO.

导演 王家卫

梁朝伟 THE GRANDMASTER

联想乐Pad联袂《一代宗师》倾情钜献  
A2207 有招有意 有“礼”有面



ideatab 我的乐趣 自成一派

联想乐Pad,可通话平板  
升级双核不加价

A2207-1299元起  
• 双卡双待,黄金七寸,手机平板一机两用  
• 升级高性能双核处理器,运行更流畅,画面更绚丽

A2109-1999元  
• 四核平板同期促销,购买即赠888元欢乐大礼包  
• 数量有限,赠完即止

联想官方网上商城  
shop.lenovo.com.cn

800-8282-008(座机)  
400-8222-008(手机)

“Legend”, “Lenovo”, “Lenovo联想”, “联想”, “ideatab”及其他联想标识是联想(北京)有限公司或其关联机构的在中国大陆和/或其他国家或地区的商标或注册商标。提及的其他产品、商号 and 商标名称是其各自持有人的商标或注册商标。  
版权所有 © 2012 联想(北京)有限公司 保留所有权利。